Тема космоса также необъятна, как и само мироздание. Как рассказать ребенку о бесконечности, о строении планет и звездных систем? Начальное представление о Вселенной, которая полна загадок, нам может дать детская энциклопедия. Рассматривая иллюстрации и читая несложный текст, дети узнают, как устроена вселенная. Кроме того, дети поближе знакомятся с историей ракетостроения, узнают о перспективах развития мировой космонавтики. Таким образом, дети мысленно путешествуют в космос. И свои путешествия отображают в рисунках, лепке, аппликации. А еще, дети СП «Детский сад №70» ГБОУ ООШ №23 г. Сызрани очень любят конструировать. Используя математические наборы с геометрическими фигурами, дети создают космические композиции своих путешествий



